

有趣的语文课

信阳晚报社小记者 平桥区一小 四(12)班 李卓颖

“丁零零”……上课的铃声刚响,张老师大步流星地走上讲台,微笑着说:“孩子们,这节课我们来玩一个游戏:击鼓传花。”

听了这个消息,教室里顿时像炸了锅一样,同学们都兴奋极了。不一会儿,当教室里鸦雀无声的时候,张老师宣布了游戏规则:先选出一名击鼓手,再开始击鼓传花,当鼓声停时,花落在谁手中,谁就表演节目。

游戏开始了,传“花”的时候,每个人的心情都非常紧张,大家都目不转睛地盯着“花”,害怕“花”落到自己的手里。拿过“花”的同学都长吁了一口气,因为他们认为只要拿过花以后,自己是不会再拿花的。突然,击鼓声停了,花落在了李燕兵的手里,只见她瞪大了眼睛,张大了嘴巴,似乎不相信眼前的一切,好像在说:“真的是我吗?”迟疑中的李燕兵慢慢地来到讲台上,给我们出了一个谜语:什么蛋不能吃?有人说笨蛋,有人说零蛋,还有人说脸蛋……同学们欢笑着,又进入了传“花”的过程。我真希望鼓声一直响下去,因为这样大家都不用上台表演节目了。鼓声响了,停了又响……游戏在我们欢乐的笑声中进行着。在快要结束的时候,鼓声停了,花落在了我的手里。我紧张地走上讲台,为大家演唱国歌,同学们和我一起唱了起来。

在国歌声中,下课的铃声响了,就这样,一节有趣的语文课在我们的欢声笑语中结束了。

(辅导老师 张莉)



童年趣事

信阳晚报社小记者 市三小 四(6)班 冯彦翔

童年像一首诗,无忧无虑;童年像一首歌,快乐无比。童年中有过许多有趣的事,其中一件令我终生难忘。

记得小时候,每当鸟儿从空中飞过,我便萌发一种想法:我要飞,我要飞到蓝天上去!

过了几天,我憋不住这个想法,便出去观察天上的小鸟,发现每一只鸟儿都有一双美丽的翅膀,我为这个新发现感到惊奇,于是便想:上哪儿去找一双翅膀呢?我看见身旁有两片芭蕉叶,便想出一个法子,回家拿了一根绳子,再摘下那两片大叶子,并用绳子把它们拴在两个胳膊上,并对天上的鸟儿说:“小鸟,我要和你们一起飞翔了!”我使劲扇拍着胳膊,但是并没飞起来,我越着急扇拍得越快,但还是无济于事。我着急地哭了,妈妈听见声音后赶了过来问:“怎么了,孩子?”我说:“我要飞!可是怎么也飞不起来!”妈妈说:“人是不可能飞的,我们没有天生的翅膀,也没有可以飞翔的体魄。”我说:“不

嘛,我就是飞!”妈妈说:“这也不是不可能的,随着我们科技的发展,科学家已经发明出了飞机,如果你真想飞,我可以带你去坐一趟飞机。”后来,我真的坐上了飞机,我真的像小鸟一样插上了“翅膀”,翱翔在天空之中,这多有趣呀!

这就是我的童年趣事,至今想起来还回味无穷。
(辅导老师 杨红)

假如我有一只尼尔斯的鹅

市第一实验小学 六(3)班 王子琪

学完《尼尔斯骑鹅旅行记》这一课,我老想着骑着大公鸡马丁周游世界。不过,也不知是我赶巧了,还是老天成全我,这天夜里我半梦半醒时,竟然发现马丁出现在了的面前,那眼神仿佛是在说:“快上来吧,我能带你周游世界!”我就这样和马丁踏上了去往日本的旅途——因为我对哆啦A梦比较感兴趣。

但中途发生了意外——我和马丁不小心掉进了哆啦A梦的奇异门,稀里糊涂地穿越到了汉武帝时期。也不知道怎么回事,穿越时一下子降落在了当时的太史公——司马迁的门前。那时,司马迁还在专心撰写《史记》,不过却惹上了飞来横祸——李陵事件。由于为李陵辩解,司马迁被定罪为“诬罔之罪”。“诬罔之罪”为大不敬之罪,按律当斩。司马迁便被判了死刑,关进了大牢。据汉朝的刑法,死刑犯有两种办法可以减免:一是拿五十万钱来赎罪,二是受“腐刑”。司马迁为官清贫,自然拿不出那么多钱来赎罪。而腐刑既残酷,又侮辱人格,司马迁想到了自杀,但由于心中有一个念头,那就是一定要把《史记》写完。于是他接受了腐刑,忍辱负重地活了下来。

我和马丁泪流满面地目睹了事情的经过。回到家后,我想了想,最终悟出来一个道理:在逆境中不能后退,只有不放弃才能成功!

一节有趣的“数学”课

信阳晚报社小记者 平桥区一小 四(6)班 张千赫

给大家出一道脑筋急转弯:“小明的妈妈为什么和小明在同一间教室上课?”“因为他的妈妈是老师!”哈哈,不瞒你们说,我的妈妈也是我的数学老师!说起接下来这节课,啧啧,可有趣了!

上课铃一响,数学老师就向我们宣布:“这节课咱们不上数学,咱们玩儿‘扔飞机’的游戏好不好?”教室里顿时炸开了锅,掌声、欢呼声震耳欲聋。

我们迫不及待地用老师发给我们的纸叠好纸飞机,每个人的脸上都露出兴奋的神色,跃跃欲试。游戏开始了,第一步是海选,我们六人一组站在讲台上往远处扔,我恰好是第一组,尽管我使出了全身的力气,但是却只扔到了第四排。接着,第二组,第三组……每一组冠军诞生的那一刻,教室里就一片欢腾。

第二步是复赛。每一小组的冠军再一次六人一组进行比赛。最终,陈毅明和陈驰的纸飞机都撞到了教室的后墙上。老师提议让他们再比一次。陈毅明的“飞机”顺利

起飞,陈驰那又瘦又长的“飞机”却一头扎进了灯管的空隙里,大家哄堂大笑。

这时,周一涵自告奋勇要帮陈驰把“飞机”拿下来。在老师的帮助下,周一涵站到了课桌上,他踮起脚尖,还是够不着。旁边的同学把凳子放在课桌上,大家开始尖叫。老师制止了我们,她一手扶着凳子,一手扶着周一涵,“飞机”被顺利取出。老师问:“周一涵是不是我们的亲人?”有的说:“不是。”老师语重心长地说:“不是亲人胜似亲人。大家的尖叫声会分散他的注意力,那样不安全,懂吗?”我们都点了点头。

最后,老师说:“咱们把陈毅明和陈驰都当成是冠军好不好?”“好!”“掌声在哪里?”整个教室响起了热烈的掌声。两位冠军的脸上更是乐开了花。

“丁零零”,下课了,精彩时光总是那么短暂,就像坐火车看风景,转瞬即逝。我觉得,和妈妈在一间教室上课,我就是世界上最幸福的人!

(辅导老师 郭美玲)

